
B C D E F G H J L

M N O P

04

03

10

09

21970 - COMODA EMILLY 3 GAVETAS

2197001

Lateral Direita2197003

2197004

2197005

2197006

2197007

2197009
2197010

670

670

740

750

728

350

694
689

728 265
365
364

198

100

12

12

03

03

12

405

405

15

15
1

1

2

6

3

2

1

386

386

12

12

1

1

2197002

2197008

02

Lateral Esquerda

Frente de Gav. Menor Smaller drawer front Frente de cajón peq.

06

Tampo Cover Tablero de la mesa

08

07

Dresser Bottom Tocador inferiorFundo da Traseiro

Drawer Side Lado del cajónLateral de Gaveta 

Base BaseBase

Fundo de Gaveta Drawer Background Fondo del cajon

Qt.48262A

Against Background Contra el fondoContra Fundo 696 80 12 3

Larger drawer front Frente de cajón grandeFrente de Gav. Maior

Qt.04

Parafuso 3,5x12 CC
Cover Screw 3,5x12
Tornillo 3,5x12

Qt.36

8002

Qt.22gr

8009

Qt.32

1004

Tambor Minifix 12 x10
Drum Minifix 12 x 10
Tambor Minifix 12 x 10

Qt.12

8046

Pino Minifix
Pin Minifix
Pino Minifix

Qt.12
8043

4112

Tapa Furo Adesivo cartela c/ 12un 
Hole Cover Adhesive carun c / 12un
Agujero Tapones Adhesivo cartela c / 12un

Qt.38578

Corrediça Telescópica 1 estágio 350mm
Metallic Linding 350 mm
Corredizas Metalicas 350 mm

Canaan Sticker
Etiqueta Canaã

Qt.1

4006

EMILLY DRESSER 3 DRAWERS 

05

Parafuso 3,5X16 CC 
Cover Screw 3,5x16
Tornillo 3,5x16

0.83 m

0.90 m

0.41 m

8031

Qt.6

Parafuso 5,0 x 50 Alen
Screw 5,0 x 50 Alen
Tornilo 5,0 X 50 Alen

 
 

Suporte Gaveta
Support Drawer
Soporte Cajones

5093

Qt.6

Perfil H Plastico 670mm
Junction of Back 670mm
Union de Fondo 670mm

8281 Qt.4

5611
Qt.1

Parafuso 4,0 X25 mm 
Cover Screw 4,0x25 mm
Tornillo 4,0x25 mm

8053

Dispositivo Trapézio
Dispositivo Trapécio
Device Trapezium

5098

Qt.4

QQt.1

I

APARADOR EMILLY 3 CAJONES

Apply handle Aplicar mangoAplique puxador 260 60 03 32197011 11

Chave allen 4mm

Qt.08

Parafuso 3,0 X25 mm 
Cover Screw 3,0x25 mm
Tornillo 3,0x25 mm

8172

Parafuso 3,5 x 40 
Screw 3,5 x 40 
Tornilo 3,5 X 40 

 
 

122197012 410 85 25 4Feet PiesPés

01

02

03
04

12

12

12

12

10
10

09

06 05

0711

11

11

07

08

05

5611



1º 2º

04 03

04

B

B

B

I

I

E
EE

EI

I

Nota: Repita o mesmo 
processo para montar a 
frente de gaveta maior 
(11).

H

HQ

Q

07

D

D

D

D

D

D

D
D

D

D

D

D

D

D

D

D

H

NOTA : COLOCAR O 
TAMBOR MINIFIX 
COM A SETINHA NO 
SENTIDO DO FURO.

SENTIDO
DO 
FURO

SETINHA

E

E

E
06

E

Nota: Para remover o estágio da 
corrediça, faça como demonstra no 
passo ao lado.
Abra a corrediça até a trava preta 
aparecer, pressione a mesma para 
baixo para poder retirar.

03xO

C 12x

04xQ

c

c c

c

c

cc

c

cc

c c

O

O

O O

O

O

08x

04x

04x

E

I

A

E

E

E

A
A

A

B 04x

1° Passo

2° Passo

3° Passo

4° PassoF

E

O

C

D

R

N

K

Q

H

12x

24x

03x

12x

48x

06x

12x

12x

06x

06x

K

K

K

K

B

B

C

C

05

14
O

S 02x

CARO CLIENTE/MONTADOR, A FRENTE DE 
GAVETA POSSUI DUAS CORES, OFF WHITE E 
TITANIUM, ESCOLHA O LADO A QUAL DESEJA E 
USE O ACESSÓRIO S PARA FAZER A FIXAÇÃO DA 
MESMA E EM SEGUIDA PARAFUSE O PUXADOR.

E E

E

E

EE

E

A

A A

Q

Q

Q

Q



NOTA: AO FAZER O ENCAIXE DAS 
GAVETAS NA CORREDIÇA, CERTIFIQUE 
QUE OS TRILHOS ESTÃO BEM 
ENCAIXADOS.
POIS O MAL ENCAIXE PODE CAUSAR A 
NÃO  EFICIÊNCIA DAS CORREDIÇAS, 
PREJUDICANDO SUA VIDA ÚTIL.

10

11

09

09

5611

D

D

D

D

D

D

D D D D
D D D D

D

D

D

D

D

DDDD
D

D D D D

30xD




